
  

  

 

Опитування щодо діяльності 

Татарбунарського районного суду 

Оцініть, будь ласка, зручність умов перебування громадян в 

Татарбунарському районному суді (зручність, доступність, графік роботи 

суду, чистота приміщень, достатність місць для очікування, тощо) 

 

Відмінно 

Добре 

Задовільно 

Незадовільно 

Важко сказати 

Якщо ви звертались до працівників апарату Татарбунарського районного 

суду чи допомогли вони Вам із вирішенням Ваших питань? 

 

Так, працівники 
прислухались та допомогли 

мені 

Так, працівники вислухали 

мене, але не змогли 

допомогли 

Ні, працівники апарату 

проігнорували моє 

питання Не звертався 

(зверталась) за 

допомогою 

25 % 

70 % 

100 % 



  

  
 

                   

                  

           

    

                       

              

                 

     

    

Цілком так 

Скоріше так 

Більш-менш (варіант і так, і 
ні) 

Скоріше ні 

Ні 

,8% 15 

,2% 84 

Ні 

Так 

100 % 



  

  
 

                               

  

    

                          

                    

    

                        

          

    

Так 

Ні 

Не був (була) учасником 
процесу 

% 100 

Так, завжди 

Так, але додзвонитися було 
важко 

Так, але інформацію було 
надано не у повному обсязі 

Ні, додзвонитися не 
вдалося 

100 % 



  

  
 

                           

        

   

                   

     

    

Відмінно 

Добре 

Задовільно 

Незадовільно 

Важко сказати 

,2% 22 

Так 

Ні 

Так, але інформація не у 
повному обсязі 

Ні, потрібна інформація 
відсутня ( вкажіть, яка саме 
інформація відсутня) 

94 ,4% 

Відмінно 

Добре 

Задовільно 

Незадовільно 
26 ,3% 

73 ,7% 



  

  
 

                

                

                  

    

                       

    

                   

        

    

Відмінно 

Добре 

Задовільно 

Незадовільно 

Важко сказати 

,8% 36 

63 ,2% 

Подати документи 

Отримати інформацію про 
розгляд справи 

Ознайомитись з 
матеріалами справи 

Отримати копію рішення 

Інше 

16 ,7% 

11 ,1% 

16 ,7% 

55 ,6% 



  

  

 

 

Немає зауважень 

Бажаю, щоб працівникам 
суду (таким гарним та 
доброзичливим дівчатам) їх 
керівництво надало більш… 

необхідно забезпечити суд 
належним приміщенням 


